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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
09. Dezember 2024

ZEITRAUM
16:10 Uhr bis 16:40 Uhr

PROTOKOLL
Ansgar Gude

SITZUNGSLEITUNG
Wedeke Steiner

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Ansgar Gude
CHECK-SQUARE Vasilisa Kudaev

CHECK-SQUARE Niklas Menge
CHECK-SQUARE Wedeke Steiner

Entschuldigt fehlend:
• Salim Alkhaddoor (CHECK-SQUARE)
• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)

• Celine Lünse (CHECK-SQUARE)
• Samwel Müller (CHECK-SQUARE)

Gaste:
USER-CIRCLE Alexander Hillig • Lilou Gläß

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 3 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
TOP 4 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

TOP 1 Veranstaltungen
vergangene Veranstaltungen

• Niklas berichtet vom Eislaufen. Es haben 11 Personen teilgenommen,
davon auch ein paar Erstsemesterstudierende. Alle hatten Spaß.

• Niklas berichtet vom Tag der Fakultät. Der FSR­Vortrag war gut. Es gab
Ehrungen. Dieses Mal gab es ausnahmsweise mehr als genug Essen.

zukünftige Veranstaltungen

• Am 16.12.2024 findet das Weihnachtsbacken statt.

Weihnachtsvorlesung

• Es werden noch immer Helfer gesucht. Auf Matrix wurde ein Schichtplan
herumgeschickt, in den sich alle eintragen sollen.

TOP 2 Gremien
vorweihnachtliches Gespräch

• Auf der FMI­Kom wurden die Rahmenprüfungsordnung und der Umzug
als Themen für das vorweihnachtliche Gespräch vorgeschlagen.
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FMI­Kom

• Ansgar berichtet aus der FMI­Kom.
• Neben der Pullis sollen auch für alle anderen großen Veranstaltungen,

die regelmäßig jedes Jahr stattfinden, frühzeitig aus jedem FSR eine
Person bestimmt werden, die die Hauptorganisation für das nächste
Jahr übernimmt. Wir vertagen das Thema auf eine Sitzung, bei der wir
mehr Zeit haben und die Anwesenheit höher ist.

• Der FSR Mathe trägt regelmäßig Veranstaltungsberichte in das Mathe­
Wiki ein. Außerdem aktualisiert Jonas die Einträge zur FSR­Raum­Tech­
nik.

• Vera hat vorgeschlagen, dass die Wiki- oder IT-Verantwortlichen der FSRe
sich zusammensetzen und das Thema der Wikis unter sich ausdiskutie­
ren.

• Die nächste FMI­Kom findet am 18.12.2024 um 15:00 statt.

TOP 3 Post und Mails
• André hat aktualisierte Erstsemesterzahlen für die FMI geschickt. In der

Summe sind es 2% weniger als letztes Jahr.
• Die Evaluation startet wieder. Es gibt eine Liste, auf der sich alle eintragen

sollen, damit möglichst viele Veranstaltungen abgedeckt werden.

TOP 4 Sonstiges
Rückmeldung Wiki und Website
• Da Samwel abwesend ist, wird das Thema vertagt.

Orga Pullis
• Da Samwel abwesend ist, wird das Thema vertagt.
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Aktuelle Pullis
• Samwel hat geschrieben, dass die Pullis am Tag der Sitzung bestellt

würden.

Automatischer Newsletter
• Niklas hat endlich den Newsletter von Mathe fixen lassen. Er arbeitet

weiter dran.

Sticker und Flyer
• Das Thema wird vertagt.

Planung für Vollversammlung und gestreamte Sitzung
• Wedeke hat noch keinen Raum angefragt.
• Wir entscheiden uns, wieder Pizza anzubieten und damit zu werben.

Wahlhelfer Bundestagswahl 2025
• Es werden Wahlhelfer für die Bundestagswahl 2025 gesucht. Wir wurden

angefragt, dafür Werbung zu machen.
• Da wir die Werbung dafür selbst gestalten müssten und aktuell niemand

Zeit hat entscheiden wir uns, keine Werbung zu machen.

• Samwel hat noch keine Zeit gehabt, den Prüfprot zu fixen.
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